KonTtpoJabna po6ora 3 ¢pizuxku «CBIT/10BI IBHIIIA»

1 BapianT
1 piBenb
1. SIxe 3 HaBeAeHUX JKEpe cBiTiIa € mpupogauM? (1 6amn)
a) TUCIUIe MOOUIBHOIO TeNEePOHY; 0) ByJIUYHUI JIXTap;
B) CBITJISTYOK; I') HOJTYM sl CIpHHKA.

2. KyT naginHsa npoMeHs Ha TOBEPXHIO BOAM JI0piBHIOE 20°. SIkuM € KyT BiIOMBaHHS CBIT/Ia
Bix 1iei moBepxHi? (1 6am) A:20°% b: 40°; B: 10°. I') 35°.
3. SIx Ha3WBA€THCS TOYKA, B SIKIM MEPETUHAIOTHCS MICIIsI 3AJIOMJICHHS B JIIH31 IPOMEHI, 1110
najiaiy Ha JIiH3y MapajieibHO rojJoBHIN onTuyHii oci? (1 6an)

A: ontnuHna Bick,  b: ontuunmii niearp;  B: dokyec.

4. OO6nacTh MPOCTOPY, OCBITIICHA MACSIKAMU 3 HasgBHUX TOYKOBHUX JIKEpesl CBITIa abo
YACTUHOIO MPOTSHKHOTO Jikepena. (1 oan)

a) [Ixepeno cBitia 0) [loBHa TiHB B) IliBTiHB r) Jducnepcis cBitia

5. SIxi m1H3M 3aCTOCOBYIOTH JJIsl KOPEKIIiT 30py MpH KopoTKo3opocTi? (1 6an)

a) Toscri 0) 3areMHeH1 B) 30upaJibHi r) Po3ciroBanbHi

2 piBeHb

6. [IpomoBXiTh peUeHHS

[Ipominb, 010 TPOXOAUTH YePe3 OMTUYHUHA HEHTP JTIH3H. .....euenennnnn. ( 1 6am)

7. YCTaHOBITH BIAMOBIIHICTh M1k (P13MUHUM TEPMIHOM 1 HOTO BU3HAYEHHM.(2 Oain)

1. 3aKoH IPSIMOJIIHIHOTO MOIIMPEHHS CBITJa TOYKY MaJiHHS MPOMEHs, JIeXKaTh OJIHIN

2. 3akoH B1IOUBaHHS CBITIIA ILIOIMHI.
3. 3aKoH 3aJOMJICHHS CBITJIa b) dizuuna Mmoxens mxepena cBiTia,
4. IIpomiHb cBITIA PO3MIpaMHU SIKOTO MOYKHA 3HEXTYBATH.

B) dizuuna Monenb By3bKOTO IMydKa CBIT/A:
JIHIS, 110 BKA3y€ HAIPSM MOITUPEHHS
CBITJIOBOTO ITyYKa.

') mpomiHb nagarouuii, IPOMiHb BITOUTHH 1
NEPHEeHIUKYIIAp A0 NOBEPXHI BIIOMBaHHS,

A) mpoMiHb Na1al0unid, TPOMiHb MOCTABJICHUI B TOUYKY MaJIHHS IPOMEHS,
3aJIOMJICHUH 1 IEPIISHIUKYISIP 10 MEXi JIEXKATh B OJIHIM IUIOIIUHI.
MOJITY IBOX CEPEIOBUILL, TOCTABICHUI B J1) y BakyyMi Ta po30pOMYy OJHOPITHOMY

CepEeIOBHUIIII CBITIO MOLIUPIOETHCS
MPSMOJTIHIHHO.
3 piBeHb
8. [ToOymyiiTe 300paxkeHHs peaMeTa B 30upanbHii minH31. (1 6ai)
9. Ilpominb CBiTNA Magae HAa TUIOCKY MEXY MOAUTY ABOX cepeaoBuil. KyT mamxiHHs
nopisHioe 60°, a KyT MiX BigOMTHM i 3a10MJI€HHM TIpoMeHsMH cTaHoBUTE 80°. Yomy
TOpiBHIOE KyT 3asiomieHHsA? (1 6an)
4 piBeHb
10. Yomy nopiBHIOE ONITHYHA CHJIA JIIH3H, (POKYCHA BiACcTaHb siKoi qopiBHIoe 50 cM? (1 b6an)
11. 3a moroMoror 30upanbHOI JIiH3U 3 POKYCHOIO BiJICTaHHIO 12 CM OTpUMAaH JiiicHe
300pakeHHs MOHETH Ha BiJicTaHi 48 cM BiJ J1iH3U. Bu3HauTe BiJICTaHh M1XK JIIH3010 Ta
moHetoro. (1 Ga)



KonTpoabha podora 3 ¢pizuku «CBiT/10Bi ABHIIA»

2 BapiaHT
1 piBenn
1. Slke 3 HaBeneHUX JpKepen cBiTia € mrydnum? (1 6an)
a) CSIUBO 31pOK; 0) Comnrre;
B) CBITJIAUOK; T) MOJIYM sl CIpHHKA.

2. Kyt naginus mpoMeHs: Ha TIOBEPXHIO BOJU AOpiBHIOE 45°. SIkuM € KyT BiIOMBaHHS CBITIa
Bij miei moBepxHi? (1 6am) A:30°% b: 15°; B: 90°. I') 45°.
3. SIk MOBUHHI MajaTy Ha JiH3Yy MPOMEHI, I100 Mmicis 3aJIOMIICHHS B JIIH31 BOHU WIIUTH
napaJiesIbHO ToJIoBHIM onTuyHii oci? (1 6an)

A: llepnenaukynsipro nin3i; b: yepes pokyc; B: mapanenbHO ronosHii oci.

4. ®i3u4Hi Tija, YaCTUHKU (aTOMH, MOJICKYJIH, HOHH ) IKUX BUIPOMIHIOIOTh CBITIO. (I O6an)
a) Jl>xepena cBiTia 0) [ToBHa TiHB B) IliBTiHB r) ucnepcis cBiTiia

5. SIki m1H3M 3aCTOCOBYIOTH ISl KOPEKIIiT 30py Mpu Aasieko3opocTti? (1 6an)

a) Toscri 0) 3aremMHeH1 B) 30upaJibHi r) PosciroBanbHi

2 piBeHb
6. IIponoBXiTh peueHHs
[Ipominb, 1110 Najjae Ha 30MpabHy JiH3Y MapanelbHO roJOBHIN ONTUYHIN OCi, micis

BATOMIICHHS B JTTHB1. .. evte et eiie et eeeeenannn, (1 6ai)

7. YcTaHOBITH BIAMOBIIHICTh MK (PI3UMIHUM TEPMIHOM 1 HOTO BH3HAYeHHAM.(2 Oann)

1. ®okyc niH3U MIPOMEHIB, 110 MAJAal0Th Ha JIIH3Y

2. ®okycHa BIICTaHb napaJyieIbHO TOJIOBHIM ONTHUYHIHN OCi.

3. OnTuyHa cuna b) npsima, sixka mpoxoauTh uyepe3 HeHTPH

4. T'onoBHa ONTUYHA BICh JIIH3H chepuyHIX OBEPXOHB, IO OOMEKYIOTh
JIH3Y.

B) Bincranb Mix 1BOoMa GoKycamu
30MpaNbHOI JTIH3H.
A) Touka y SKi# miciIs 3aJIOMJICHHS B JIiH31 I') Benmnuuna, obepHeHa 10 GOoKyCHOT
MEPETUHAIOTHCS MPOMEH1 a00 MPONOBKEHHSI  B1JICTaHI JIH3H.
J1) BiicTaHb BiJl ONTHYHOTO IICHTPA JIH3U
10 i okyca.
3 piBeHb
8. [ToOymyiiTe 300pakeHHsI MpeAMETa, SAKIIO BiH PO3TAIIOBAHUHN MiXk MOABIHHUM (HOKYyCOM
Ta pokycoM. Oxapakrepusyiite oTpuMane 300paxenss. (1 6ai)

9. IIpomiHb cBIT/IA MaJla€ Ha TJIOCKY MEXY MOALTY JBOX cepefoBuIll. KyT magiHHs JOpiBHIOE
40°, a KyT MiXK BiIOUTUM i 3a10MIIEHMM ITPOMEHSAMH cTaHoBUTH 110°. YoMy 10piBHIOE KyT
3anmomienna? (1 6am)

4 piBeHb

10. 3HaliaiTh ONTUYHY CUJTY JIIH3H, KO (POKYCHA B1ICTaHb JOPIBHIOE 2 M. (1 6an)



11. Ha sikiit BigcTani Bij 30upanbHOT JTiH3M 3 POKYCHOIO BiJICTaHHIO 28 cM Oyne
300pakeHHS TIPEIMETa, SIKIIO BICTaHb M)XK CAMUM MPEAMETOM 1 JITH3010 JOPIBHIOE 72 cM?
(1 6ai)



